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一、填空题。
1、一个小数的整数部分的百位是二，小数部分的千分位是1，十分位是四，其余各位都是0，这个小数写作（ ）。

2、把0.057的小数点去掉，它的值扩大（ ）倍。

3、正方形的每条边长扩大3倍，周长扩大（ ）倍，面积扩大（　 ）倍。

4、三条边相等的三角形叫做（ ）三角形，它的每个角都是（　 ）度。

5、从一点引出两条射线，就组成一个（ ），这点叫做（　 ），这两条射线叫做（　 ）。

6、一个长方形的周长是26厘米，面积是40平方厘米，它的长是（ ）厘米。

7、如果正方形的周长扩大2倍，那么所得新的正方形的边长是原来的正方形 边长的（ ）倍，新正方形的面积是原正方形面积的（　 ）倍。

8、用木条钉成一个长方形，用手拉住它的两个角的顶点，使它变成一个平行四边形，则（　 ）的面积大。

9、一个正方形的边长是10米，如果每边长减少2米，面积就减少（ ）平方米。

10、长方形的周长是32cm,长比宽多2cm，面积是（　 ）cm2。

11、右图中，已知∠1=30。　 ∠2=90。 ∠3=60。 求∠4=（ ）。 ∠5=（　 ）。

二、判断题。
1、四边相等的四边形，一定是正方形。（ ）

2、两条直线相交，其中有一个角是直角，这两条直线叫做互相垂直。（　 ）

3、如果长方形的周长和正方形的周长相等，那么长方形的面积比正方形的面 积小。（ ）

4、一个长方形的周长是24厘米，如把它平均分成两个正方形，每个正方形的周长是12cm。（ ）

三、计算题。
（1）28 - [19.08 + (3.2 - 0.299 ÷0.23)]×0.5 　(2) 64×1.25×2.5×5

( 3 ) 34.5×9.23－34.5 +1.77×34.5　 (4) (67.8 + 9.48)÷0.96－2.58×3.35

四、过∠ABC内的一点P分别画两边的平行线，再过P点作BC的垂线。

五、应用题。
1、三种布平均每尺0.45元，甲种比丙种每尺贵8分，乙种每尺比丙种贵4分，求各种布每尺多少元？

2、拖拉机5台24天耕地12000亩，问18天耕完54000亩，需增加拖拉机多少台？

3、一块边长84米的正方形蕉园，蕉树的株距是2米，行距是8米，如果每棵蕉树收蕉果65千克，每千克0.45元，这个蕉园一年可收入多少元？

4、东风牌货车的运输率是拖拉机的2.5倍，大型集装车的运输率是东风牌货车的3倍，现有一堆货物，用东风车运，要6小时，如果改用拖拉机运一半，

再用大型集装车运另一半，一共要用多少小时？
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